

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, УВАЖАЕМЫЕ ВЕЛИКОЛУЧАНЕ, С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

47 НОВОСТИ

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

8 МАЯ
2009 г.
ПЯТНИЦА



№ 105 (753)

*Дорогие ветераны!
Уважаемые
великолучане!*

Примите самые искренние поздравления со всенародным праздником - Днем Победы. Есть события, значимость которых с течением времени не меняется. Именно к таким событиям относится День Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Все дальше уходят в историю военные годы, но память о них по-прежнему остается в сердцах людей. Каждый из нас помнит об эпохе мужества, стойкости, патриотизма. Мы склоняем головы в память о павших и в благодарность живым участникам этой войны, обеспечившим Великую Победу.

Позвольте от всей души поздравить вас с Днем Победы и пожелать вам и вашим близким здоровья, благополучия, счастья и мира, а также прекрасного праздничного настроения!

Мэр города
Великие Луки
Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ



Память

Всех милее край родной



Порою в жизни люди во многом не соглашаются друг с другом, но когда дело касается любви к своей Родине, родному краю, то тут все оказываются единодушны. Великолучане, на время покидавшие родной край, по возвращении интересуются происходящим в городе на Ловати, где каждый факт из прошлой жизни обретает ореол значимости. В родных местах начинают понимать, как радостно увидеть знакомые им улочки, памятники и особенно - людей, с которыми они были знакомы когда-то. Горько, если уже не встретиться...

А Великие Луки-то продолжают быть красивыми, величественными. Город во-инской славы, славным он

будет всегда.

Валентина Александровна Артемьева родилась в городе Великие Луки в 1930 году

в семье Слепцовых - Александра Митрофановича и Александры Семёновны - четвертой после Павла, Владимира, Лидии. Сестричка Нина появилась после Валентины. Во время войны дом разбили снарядами, немцы разобрали его на блиндажи. Семья ютилась у соседей. После отступления захватчиков поселилась в блиндаж вместе с другими четырьмя семьями. Все с детишками.

(Окончание на 3-й стр.)

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Товарищи солдаты и сержанты, прапорщики и офицеры, ветераны военной службы, граждане, пребывающие в запасе!

Горячо и сердечно поздравляю Вас с ДНЕМ ПОБЕДЫ нашего народа в Великой Отечественной войне. В этот праздник хочу сказать добрые слова признательности ветеранам, выдержавшим суровые испытания в годы Великой Отечественной войны.

История не знает более масштабного, ожесточенного, разрушительного и кровопролитного противоборства, чем борьба нашего народа с фашистскими агрессорами. В войне 1941-1945 гг. решалась судьба

не только нашего Отечества, но и многих других народов и стран - по существу всего человечества. Поэтому вечен и свят подвиг наших соотечественников, одолевших фашизм и одержавших Великую Победу.

В этот главный праздник страны от души желаю здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам, сержантам, прапорщикам и офицерам. Желаю всем крепкого здоровья, мужества, стойкости, терпения, успехов в профессиональных делах, материального благополучия, любви!

С уважением, ВРИД военного комиссара г. Великие Луки, Великолучского, Куньинского и Новоскольнического районов капитан II ранга Н. АНДРОСОВИЧ

Уважаемые жители Псковской области!

9 мая мы отмечаем 64-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

Это священная дата в российской истории. В мае 1945-го наша страна одержала победу над фашизмом.

Низкий поклон победителям, с честью выполнившим долг перед Отечеством, перед народом и историей. Отдавая дань памяти погибшим фронтовикам, ушедшим из жизни ветеранам, чувствуя ныне здравствующих, мы понимаем: это благодаря их мужеству на передовой и героическому труду в тылу была достигнута Победа.

День Победы — это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Завоеванная старшим поколением Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, помогает преодолевать трудности и идти вперед. Пройдут годы, десятилетия, но память о Великой Победе будет храниться вечно.

Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким, Веры в наши новые достижения и победы!

Андрей ТУРЧАК,

Губернатор Псковской области

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Уважаемые жители Псковской области!

С каждым годом 9 мая — День Великой Победы — становится все значимее и дороже для всех поколений России. Все более он осознается как символ национальной гордости, как точка отсчета национальной самосознания.

Все меньше в наших рядах ветеранов Великой Отечественной. Сегодня с нами те, для кого война пришлась на пору юности и детства и у кого она их отняла. На вас, живущих рядом с нами, мы переносим нашу благодарность и наше преклонение перед поколениями соотечественников, кто победил в той страшной тяжелой войне, кто выстоял, несмотря на смерть, боль, лишения, адский воинский труд. Мы помним всех, кто одержал эту Великую Победу. Кто сражался на фронте, забыв о страхе и боли. Кто изматывал противника из партизанского подполья. Кто дни и ночи работал на фронт, делая для него вооружение, продовольствие, медикаменты. Кто умирал в блокадном Ленинграде, понимая, что только так они могут доказать врагу, что они сильнее его.

Победа в 45-м показала всему миру силу русской армии, мощь оружия, беззаветную храбрость русского солдата. Но столько же это была и победа духа - всего российского народа, сильного, гуманного, непобедимого в час опасности.

Примите слова глубокого уважения и благодарности, здоровья вам, благополучия, долгих лет! С Днем Великой Победы!

Борис ПОЛОЗОВ,

Председатель Псковского областного Собрания депутатов

Уважаемые ветераны, жители Города воинской славы!

Поздравляем вас с великим праздником — Днём Победы!

Завоеванная старшим поколением Победа и сегодня вдохновляет нас на новые

свершения, помогает преодолевать трудности и идти вперед. Желаем вам здоровья, благополучия, мира.

Президиум городского совета ветеранов

Уважаемые великолучане!

От имени коллектива завода электротехнического оборудования сердечно поздравляю вас с великим и светлым праздником — Днём Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками!

Пример поколения, которое по праву называют поколением победителей, очень важен для нас, родившихся после войны. Он помогает нам жить, помогает возродить Россию, наполняет души молодёжи истинным патриотизмом.

Вы, дорогие наши ветераны, с честью выполнили свой гражданский долг — защи-

тили Родину от фашизма. Низкий Вам поклон и за ваше мужество и стойкость.

Искренне желаю нашим ветеранам здоровья, бодрости духа и оптимизма. А всем великолучанам — мира и благополучия!

Светлая память тем, кто отдал самое дорогое - свою жизнь во имя Великой Победы, ради нашего будущего.

Вечная слава героям Великой Отечественной!

Генеральный директор
ЗАО «ЗЭТО»
А.Н. КОЗЛОВСКИЙ

Дорогие великолучане, уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Политсовет Великолучского городского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поздравляет вас с величайшим праздником нашей страны - Днём Победы!

Это день нашей общей Победы, день российской Славы, Доблести и Силы русского оружия. Именно подвиг русского народа решил исход Великой Отечественной войны. И сегодня мы гордимся, что в нашей истории есть такой день, который помогает нам объединяться, равняться на своих отцов и дедов, и с уверенностью смотреть в будущее. Потому что мы — народ-победитель, обладающий самоотверженностью, силой духа и патриотизмом.

Дорогие ветераны, мы благодарны вам за ваш подвиг, совершенный и во время войны, и после неё, когда за короткий срок наша страна была восстановлена из руин.

В этот знаменательный день примите пожелания доброго здоровья, счастья, бодрости и долголетия. Пусть каждый из вас будет окружён вниманием, заботой и любовью близких.

Светлая память павшим, вечная слава героям-победителям!



Дорогие ветераны!

Псковское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от всей души поздравляет Вас с Днём Победы!

9 Мая — это день нашей национальной гордости. Это символ стойкости и единения народов, населяющих нашу необъятную Родину.

Ценой огромных лишений Вы принесли нам Победу, отстояли Отчизну в годы тяжелых испытаний, подняли страну из руин. Низкий Вам поклон за мужество и героизм!

Крепкого здоровья и благополучия Вам и Вашим близким!

Новости Псковской области

В Администрации Псковской области состоялось чествование ветеранов Великой Отечественной войны

7 мая в Администрации Псковской области состоялась торжественная встреча ветеранов Великой Отечественной войны и трудового фронта, посвященная 64-й годовщине Великой Победы.

В мероприятии приняли участие около 80 человек, в числе председатели ветеранских общественных организаций, а также руководители областной законодательной и исполнительной власти.

В преддверии Дня Победы Губернатор Андрей Турчак вручил Государственные награды

7 мая в Администрации Псковской области состоялось торжественное вручение наград, приуроченное к 64-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Награды представителям муниципальной власти, руководителям и сотрудникам предприятий, государственных учреждений, учителям вручил Губернатор Псковской области Андрей Турчак.

Пять жителей области получили медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медали «За спасение погибавших», 13 граждан области - почетные звания «Заслуженный учитель Российской Федерации», «Заслуженный зоотехник Российской Федерации», «Заслуженный юрист Российской Федерации».

Александр Вешняков обсудил с руководством соцсферы региона основные направления сотрудничества Латвии и Псковской области

6 мая в рамках рабочего визита в Псковскую область Чрезвычайный и Полномочный Посол РФ в Латвийской Республике Александр Вешняков встретился с Заместителем Губернатора Псковской области Юрием Демьяненко. На встрече также присутствовали руководители Госуправления образования, Госуправления социального развития области, Госкомитета по культуре и областного комитета по молодежной политике и спорту.

Собравшиеся обсудили основные направления сотрудничества Псковской области и Латвии в сфере образования, культуры, здравоохранения и спорта, рассмотрели вопросы реализации совместных проектов.

Так, заместитель начальника Госуправления образования области Любовь Ильина отметила, что в рамках сотрудничества Псковского региона и Латвии осуществляется взаимодействие учреждений высшего и среднего образования, проходят стажировки руководителей учебных заведений в латвийских школах. На территории региона реализуются совместные проекты, такие, как «Продвижение местного компонента в экологическом образовании и трансграничных озерных регионах Латвии (Латвия) и Псковской области (Россия)», «Молодежные лагеря», «Считаем, что такие международные проекты являются очень важными не только с точки зрения развития образования, но и для установления дружеских контактов», - отметила Любовь Ильина. Она подчеркнула необходимость продолжения совместной работы по этим направлениям.

Александр Вешняков отметил, что Посольство готово способствовать и содействовать развитию контактов между образовательными учреждениями Псковской области и Латвии. Он высказал ряд предложений, которые, по его словам, были бы полезны для развития сотрудничества. В частности, дипломат обратил внимание на необходимость налаживания системной работы по повышению квалификации преподавателей русскоязычных школ, предложил рассмотреть возможность предоставления мест для латвийских студентов в псковских вузах, а также участия региона в ежегодной образовательной выставке, которая проходит в Риге.

Помимо этого, в ходе встречи стороны обсудили проведение мероприятий, приуроченных к Дню Победы. Председатель Госкомитета по культуре Зинаида Иванова сообщила, что к празднованию этой памятной даты творческие коллективы Русской общины Резекне планируют дать в Пскове благотворительный концерт для ветеранов войн. 9 мая 2009 года по приглашению Посольства России в Республике в большом концертном зале у Памятника Освобождению в Риге примет участие коллектив Псковского русского народного хора. Кроме того, стороны обсудили организационные моменты, связанные с проведением юбилейной Международной встречи ветеранов Великой Отечественной войны на Кургане Дружбы.

Внимание было уделено и взаимодействию в сфере молодежной политики. Председатель Госкомитета по молодежной политике и спорту Александр Коновалов предложил в целях дальнейшего развития добрососедских связей расширить перечень мероприятий, в которых могли бы принять участие псковские и латвийские спортсмены, а также молодежные организации Латвии и Псковской области.

Также участники встречи предложили возобновить традицию проведения Дней культуры Латвии в Псковской области и аналогичного мероприятия в Риге. Учитывая тот факт, что опыт проведения подобных мероприятий уже есть.

В заключении встречи Александр Вешняков отметил, что «полное понимание того, что надо делать, позволит поднять сотрудничество Латвии и Псковской области на более высокий уровень», а также отметил, что Посольство готово оказать содействие региону в решении обозначенных вопросов.

www.pskov.ru

Встречи

Любой разговор с ветераном Великой Отечественной войны, каждое слово человека, в своё время по-настоящему пороха на полях сражений с фашистскими захватчиками, для многих из нас является истинной живой мудростью, ибо она пронизывает нас светом сущей правды.

По завершении церемонии вручения Великим Лукам звания «Город воинской славы» наш Президент РФ



Ю. П. Богданов, М. В. Хайлов, В. А. Бауэр

Дмитрий Медведев, поднимая бокал вместе с великолучанами, в ответ на пожелание нашего ветерана Махаила Васильевича Хайлова о том, чтобы все грандиозные планы президента выполнены, сказал:

- За ваше здоровье, ветераны! За то, чтобы все герои жили долго, они знают правду о войне.

Они знают правду о войне

уважаемым людям Великих Лук и в настоящее время участвующим в общественной жизни города, ведущим большую патриотическую работу среди молодежи.

Михаил Васильевич во

вета ветеранов М. В. Хайлов сказал:

- Вот я думаю, что и ради этого момента я воевал, если у меня ещё и 45 лет рабочей стаж, и я стал живым свидетелем исторического момен-

та - вручения тогда мэру Л. Г. Голубевой Грамоты, подписанной Президентом Медведевым, о присвоении Великим Лукам звания «Город воинской славы».

Михаилу Васильевичу Хайлову пишут участники историко-краеведческого кружка Бычихинской школы Городокского района Витебской области Республики Беларусь, с которыми у него давно налажены контакты: «Мы искренне гордимся Вами. Вы достойно представляли свой город в Кремле! Великие Луки, их герои-защитники давно заслужили это почётное звание! Большое спасибо за присланную газету. С содержанием Вашей статьи мы ознакомили все классы нашей школы. Вы, Михаил Васильевич, - настоящий герой!».

Как в братских республиках и всей России, так и в Великих Луках поздравляют сейчас наших героев войны и труда, людей старшего возраста с самым святым праздником нашей страны - Днём Великой Победы. 9 мая в Великих Луках будет торжественным днём для великолучан всех поколений.

Татьяна ЛАПКО
Фото автора

Из редакционной почты

Здравствуй и процветай, Псковская земля!

Здравствуйте и процветайте люди, живущие на этой священной земле. Земле, окропленной священной кровью Ваших дедов и отцов в борьбе за независимость, свободу и чистое небо, и улыбки детей Ваших.

60 лет потребовалось нам, оставшимся Поповым, чтобы найти на этой священной земле могилу-захоронение нашего отца и деда.

А получилось так. В далеком 1965 году я первый раз в жизни увидел военный парад на Красной площади по телевизору у друга - одноклассника, своего телевизора у нас не было. И тогда я, тринадцатилетний мальчишка, подумал: «Вот военные, солдаты, моряки. Какая мощь, сила у нас, в Советском Союзе». Да, восторгался и удивлялся. Мы с такой армией кому хочешь «морду» набьем. И еще подумал: а ведь у меня дедушка и два родных дядки на войне были. И не вернулись. У бабушки спрашивал, у мамы. Письма видел - треугольные пожелтевшие. И была одна похоронка - официальный бланк. На кого - теперь уж не помню, а с частыми переездами и они затерялись. И я написал письмо в Москву, втихомолку, никому не сказал. Помню, на почте помогли с адресом, и отправил. Парад прошел, май кончился - каникулы.

Деревня, бабушка, саманный домик, любимая кошка, речка, футбол - все, что подвластно детям. Где-то в июне, в один из выходных, мамка, приехав из города, протягивает мне письмо. Огромный конверт. «Писал?» - спросила. А я и забыл. «Да, про дедушку хотел узнать». «На, открывай». Бабушка замерла. Они сели на завалинке и смотрели, как я осто-



рожно отрываю боковину конверта. «Вашего дедушку Попова Алексея Яковлевича мы будем искать, - говорил в нем. - Как обнаружим, так Вам, Анатолий, сообщим».

И вот в 1997 году нас послали в контору, в город (сейчас конторы стали офисами). Когда мы работу там выполнили, то спустились в фойе. Фойе большой площади, как в хорошем кинотеатре. И в углу стоял книжный лоток. Журналы, газеты, книги, кроссворды - все, что для чтения. Я обратил внимание на большую красную стопу книг. Просто нельзя было пройти мимо. Она была мощной - эта стопа. Подошел.

На книге золотая звезда и золотом надпись «Книга памяти». Сердце екнуло. Попросил посмотреть. Открыл, а там фамилии по алфавиту и напротив каждой фамилии - адрес, откуда призывался и где захоронен, и где принял последний бой, область, район, деревня, поселок, волесть, местечко. И вот видя,

сколько же Поповых у нас в Куйбышевской области, я замер. Вот три родных фамилии с родным адресом, адресом призыва. Я не мог сказать ни слова. Продавец на меня глянула и скорей к стоящим недалеко парням: «Ребята, он с вами? Что-то с ним?». Они подбежали, а у меня слеза одна, воячая. Дала воды. Выпил, вздохнул. И пальцем в книгу показываю. Кому-то сказал: «Перепиши всех троих с Алексеевки» и вышел на улицу, благо, что автобус еще за нами не пришел. Выкурил много. Спрятал листок и после работы сразу - к маме. Она на другом конце города живет. Рассказал. С сестренкой карту развернули, нашли Псковскую область и Великие Луки - это у деда, а один дядя - на Украине, под Днепропетровском.

И вот только через 10 лет, как обухом по голове: «Да что ж раньше-то не хватился, ведь мог...». И вот только сейчас говорю себе: «Нет, Толян». В 1997-м без работы остался, на бирже стоял, а потом зарплаты не было. То задерживали, то обманывали. Мамка спасала. Дочка училась. Нет, не хватало средств на поездку.

В 2007 году написал в военный комиссариат, в Ваш район. И пришел ответ. Не ожидал. Честно скажу, очень удивился. Мне ответил товарищ военный комиссар, за что я ему очень благодарен. Он подсказал, что необходимо предпринять. Я написал уже в Вашу районную администрацию. Тут уже ответа ждали все - мамка, тетушка,

я, сестры и внуки, и внуки Попова Алексея Яковлевича. И пришел не просто ответ, а с указанием, где захоронен, в какой деревне, как доехать, на чем, и, главное, прислали фотографию самого захоронения - братской могилы с мраморной плитой, на которой золотыми буквами указано имя моего деда. Это радость, горькая душевная радость.

Шестьдесят семь лет потребовалось...

Спасибо. Огромное, человеческое, от всей души и чистого сердца спасибо. Спасибо военному комиссару полковнику Некрасову, главе Новоскольнического района Моисееву Н.Н. за доброту, за отзывчивость, за время, потраченное на поиски, уточнения и разрешение моих вопросов. Спасибо ребятишкам - школьникам, которые ухаживают сейчас за могилой. Спасибо поколению, которое выросло, но в прошлом, будучи пионерами, октябрятами и комсомольцами, ухаживало за братским захоронением. Спасибо предприятиям и организациям, обустроившим оградку, обелиск, цветы, список погибших.

Сколько их, тех, которые не знают, где их отцы, деды. Мне несказанно повезло благодаря тому же Министерству обороны, нашим куйбышевским составителям этой бесценной «Книги памяти». Она была издана в честь 50-летия Победы. Сколько ж труда, людей и времени потребовалось на то, чтобы издать ее?!

Еще раз спасибо Вам, жители Псковской области.

С огромным уважением,
Попов и родня.
г. Самара

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Дорогие фронтовики, труженики тыла, партизаны, подпольщики, малолетние узники, дорогие великолучане!

Многие из тех, кто сумел одолеть в Великую Отечественную войну коварного и злого врага, получили начальную военную подготовку в системе Оборонного общества. И это не удивительно. ОСОАВИАХИМ-ДОСААФ-РОСТО всегда было, есть и будет надежной школой патриотизма, школой деятельной любви к Родине.

День Победы считают своим праздником все без исключения граждане бывшего Советского Союза и тех государств, кого Красная Армия спасла от ко-

ричевой чумы. И тем не менее для РОСТО (ДОСААФ) этот праздник вдвойне, тройне свой! Воспитанники Оборонного общества всей своей жизнью доказали, что они готовы и умеют защитить свое Отечество.

Уважаемые ветераны и активисты РОСТО (ДОСААФ), с Днем Победы вас, с нашим общим большим праздником! Желаем верности славным идеалам государственности и патриотизма, крепкого здоровья и бодрости духа!

Городской совет
РОСТО (ДОСААФ)



За Победу!

Главным праздником России наш народ считает День Победы! Величие этого праздника с каждым годом все больше выходит за рамки обычного дня памяти конкретной исторической даты - капитуляции Германии и окончания Великой Отечественной войны. 9 мая становится Днем триумфа Советского Союза, триумфа России. Это победа планетарного масштаба, которая изменила судьбу человечества. Освободив мир от коричневой чумы фашизма, вынеся на своих плечах большую часть самой страшной и кровавой в истории человечества войны, Россия, как никто больше, заслужила право считать этот день днем своей Славы, днем триумфа своего оружия. Это день Русской Славы, которую добывали солдаты

в жестоких сражениях под Москвой, на Курской дуге, в освобождаемых странах Европы и Берлине. Это солдаты Афганских полков и Чеченских бригад, сербские добровольцы и приднестровские миротворцы, летчики, дрвавшие на «мигах» в Корею, ракетчики, защищавшие небо Ханоя, десантники Псковской дивизии и рижские омонотцы. Все, кто остался верен присяге и долгу, кто не за страх, а за совесть служил и служит России. Все дальше в историю уходит День Победы, уходит из жизни и те, кто эту Победу кавал. Но в памяти народной этот подвиг русского солдата будет всегда, пока есть у этого народа войны и герои.

С праздником Победы вас, великолучане, с Днем Русской Славы!
Совет общественной организации
«Ветеран Вооруженных сил города Великие Луки и Великолуцкого района»

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Желаем вам всего земного,
И счастья личного, простого,
И больше радости, чем бед,
И долгих-долгих жизни лет!

«Импульс-Клюсс»

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Примите самые теплые поздравления в связи с праздником 9 мая - Днем Победы!
Ваш ратный труд никогда не будет забыт живущими поколениями, потому что вы спасли человечество от фашизма.

Желаем вам всем здоровья, бодрости, счастья и неиссякаемой жизненной энергии!

ООО «Мега»

День Победы - это праздник со слезами на глазах!

Но это наш общий праздник. Мы благодарны ветеранам Великой Отечественной войны за то, что они спасли мир от гитлеровского фашизма.

Поздравляем всех ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с очередной 64-й годовщиной Победы и желаем доброго здоровья, счастья и оптимизма!

Салон на Пионерской

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

В эти праздничные дни, овеянные днем Великой Победы над врагом, желаем Вам мирного голубого неба над головой и здоровья. Живите еще долго и радуйте своим оптимизмом своих детей и внуков.

Коллектив МУП
«Издательство
Великолукская правда»

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Уважаемые труженики тыла!

Искренне поздравляем вас с великим праздником - Днем Победы!

Здоровья вам крепкого, счастья в личной жизни, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

ВКЗ-3

Дорогие наши ветераны Великой Отечественной войны! Дорогие труженики тыла!

Поздравляем вас с праздником-Днем Победы!
Своим героическим подвигом и самоотверженным трудом вы сделали все, чтобы победа была за нами!

Пусть мир и счастье всегда царят в вашем доме!

ООО «Диванчик»



Поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны, работников тыла и всех ветеранов труда с великим праздником - Днем Победы!

Желаем искренне всем крепкого здоровья, счастья, оптимизма и мира.

Администрация и профсоюзный комитет Великолуцкой дистанции пути

Дорогие участники, Ветераны, инвалиды Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, бывшие узники концлагерей, ветераны труда, работники здравоохранения как работающие, так и находящиеся на заслуженном отдыхе.

Разрешите поздравить Вас всех с праздником — Днем Великой Победы.

Ты пережил все беды,
Хоть ранен, опален огнем...

Тебя поздравить с Днем Победы
Мы рады, с самым светлым днем!
Ты не щадишь здоровья, жизни,
Днепр, Вислу покорял, Десну,
Чтоб подарить родной Отчизне

Одну на все века весну!
Тебя мы об одном лишь просим:
Себя для внуков береги!
Еще - таких! - побольше весен!
И - как тогда! - вперед беги!

От всего сердца желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих, светлых, радостных лет, чистого мирного неба над головой, мужества, стойкости, успехов в профессиональных делах, внимания и любви близких.

Администрация МУЗ «Центральная городская больница», горком профсоюза работников здравоохранения города, профсоюзная организация МУЗ «ЦГБ», совет ветеранов.

Главная газета города в сети интернет

Влуки.ру

Отвечая на многочисленные вопросы, уточняем, что с материалами нашей газеты можно ознакомиться сразу на нескольких сайтах.

Так, на **vluiki.ru** размещается обзор очередного номера и все его страницы в электронном виде. Для этого нужно открыть раздел «Городские газеты» и найти там анонс интересующего вас номера.

На сайте **iluki.ru** в специальном разделе публикуются некоторые статьи и материалы, предлагаемые газетой.

Отдельную авторскую колонку журналист А. Канавщиков ведет на сайте **pln-pskov.ru**.

В дальнейшем сотрудничество с различными интернет-ресурсами наше издание планирует только расширять.

Псковская Лента Новостей
www.pln-pskov.ru

Работает консультационно-правовой пункт

С 22 апреля 2009 года в военном комиссариате г. Великие Луки, Великолуцкого, Кунынского и Новосокольнического районов (адрес: г. Великие Луки наб. Л. Шмидта, 8, т. **3-32-92**) начал работу консультационно-правовой пункт по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу.

Ответственной за работу пункта назначена юрисконсульт военного комиссариата Данилевская Елена Юрьевна - заместитель председателя консультационно - правового пункта (г. Великие Луки, наб. Л. Шмидта, 8, т. **3-32-92**).

В состав консультационно - правового пункта входят:

председатель консультационно - правового пункта - начальник 1 отделения (подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по контракту) - Шеклачев Денис Петрович (т. **3-65-71**);

члены консультационно - правового пункта: старший помощник начальника 1 отделения Казакова Людмила Алексеевна; помощник начальника 1 отделения Кудрявцева Ирина Анатольевна; старший помощник начальника 1 отделения Румянцова Наталья Ивановна (**3-65-71**).

16 мая 2009 года в городе Великие Луки проводится торговля «Выходного дня»

Место проведения: ул. Толстого: (от пр. Октябрьского до ул. Некрасова).
Время работы: с 9:00 до 15:00.

Администрация города приглашает принять участие сельхозпроизводителей, крестьянские (фермерские) хозяйства, предприятия системы облпотребсоюза и граждан, ведущих личные подсобные хозяйства. Телефон для справок: **3-63-38** (комитет потребительского рынка).

Оргкомитет

УВАЖАЕМЫЕ ВЕЛИКОЛУЧАНЕ!

Продолжается подписка на городскую муниципальную газету «Великолукская правда Новости».

Только в главной газете города - самая достоверная и оперативная информация, самые компетентные и актуальные комментарии!

Пишите, приходите, звоните!
Наш адрес: ул. Л. Толстого, 8-А

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 53515

РАЗНОЕ

- Удостоверение «Ветеран труда» №В886045, выданное 12.05.2002 г. на имя Петровой Галины Юрьевны, считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность за помощь и поддержку в организации похорон администрации и коллективу центральной городской больницы, отделению реанимации и анестезиологии, друзьям и соседям, всем, кто разделил с нами боль утраты нашего горячего любимого мужа, отца, дедушки, брата **ШВЫРЁВА Владимира Петровича**.

Родные.

Сердечно благодарим всех работников центральной городской больницы, знакомых, всех великолучан, пришедших проводить в последний путь нашего горячо любимого **ШВЫРЁВА Владимира Петровича**.

Родные.

Индекс 53515	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ: Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолуцкая городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС ГАЗЕТЫ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86 , факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78 , 3-62-31 , 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73 . Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ©, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Тираж 3700 экз. Заказ 931 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолуцкого ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.